
В городе Якутске следователь СКР работает на месте пожара, где обнаружены тела двух человек



Вечером 11 ноября 2020 года в следственный отдел по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что при тушении сотрудниками МЧС пожара в жилом доме, расположенном на улице Билибина в городе Якутске, обнаружены тела двух человек.

На место происшествия выехали следователь СО по городу Якутску СКР по РС (Я) и дознаватель МЧС России. Проводится осмотр места происшествия. Установлено, что при пожаре пострадал еще один человек, которому оказывается медицинская помощь. Личности погибших и пострадавшего устанавливаются.

По данному факту началась процессуальная проверка, в рамках которой осуществляется комплекс первоначальных проверочных мероприятий. На месте происшествия следователем

изымаются вещества и предметы, которые помогут установить причину возгорания. Для установления причины смерти погибших будет проведена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1514410>